

ПОЯСНЮЮЧА ЗАПИСКА

сільського голови Максименка В.П.
на четвертій сесії сільської ради VII скликання
«Про виконання Програми соціально-економічного розвитку Михайлівської
сільської ради об'єднаної територіальної громади
за I квартал 2018 року»

Минуло три місяці як функціонує Михайлівська сільська об'єднана територіальна громада. За цей період головним здобутком в роботі вважаю становлення та формування об'єднаної територіальної громади, створення нових структурних підрозділів виконавчого комітету сільської ради, становлення колективу.

Як не складно було працювати перші місяці, я переконаний, що ми рухаємося правильним шляхом розвитку наших населених пунктів. Про це сьогодні говорить перевиконання планових надходжень за I квартал 2018 року на 1 138 364 гривень.

На баланс сільської ради ОТГ прийнято з районної комунальної власності загальноосвітні школи сіл Михайлівки, Ревівки та Ребедайлівки. Вважаю, що нашим школярам та трудовим колективам шкіл тепер краще :

- виплачується заробітна плата вчителям з урахуванням підвищення окладів на 10%;
- покращилось харчування учнів;
- організовувались культурні та спортивні заходи серед учнівської молоді та вчителів, переможці яких нагороджені цінними подарунками.

Проведено реорганізацію Ребедайлівської та Ревівської сільських рад; ліквідовано як юридичну особу заклад дошкільної освіти «Барвінок», відкрито спільні рахунки; проведено конкурсні комісії по призначенню на посади спеціалістів сільської ради ОТГ.

Складна ситуація склалась, коли ініціативна група жителів села Ребедайлівки ініціювала вихід села зі складу Михайлівської ОТГ. Тож нам необхідно докласти максимум зусиль, щоб реальними результатами праці завоювати довіру людей.

Складно проходив процес переукладання договору транспортування та постачання природного газу для приміщення будинку сільської ради села Ревівки, укладання угоди з ДП «Кам'янський лісгосп» на постачання дров для закладів ОТГ , послуг РЕМ та ПАТ «Укртелеком».

На даний час проводиться капітальний ремонт I та II поверху сільського Будинку культури (на суму 540000 гривень).

Проведено реконструкцію вуличного освітлення ГЛ-89 по вулиці Садовій та Петра Гандзюри на суму 49454 гривень, та вулиці Черняхівського (до пташника) на суму 39242 гривень.

Проведено заміну ліхтарів та електроламп в селі Ребедайлівка на суму 12540 гривень та по селу Михайлівка, зокрема на території дитячого садка «Барвінок» на суму 9800 гривень.

Підписано угоду на передплату 30% вартості по проведенню вуличного освітлення села Пляківки по вулиці Квітневій та вулиці Миру на 43900 гривень.

Заклучені угоди на придбання пральних машин в дитячі садки сіл Михайлівка, Ревівка та Ребедайлівка на суму 31500 гривень.

Відремонтовано електричну плиту в закладі дошкільної освіти «Барвінок». 40 тисяч гривень було витрачено на прогортання снігу в 5-х населених пунктах.

Закуплено глибинний насос вартістю 4350 гривень для закладу дошкільної освіти «Барвінок» та насос для котельні вартістю 1800 гривень.

Придбано бензопилу вартістю 4900 гривень для сільського Будинку культури села Михайлівка.

Для Ребедайлівської загальноосвітньої школи придбано Wi – Fi роутер та близько 5 тисяч гривень витратили на придбання музичного обладнання для Будинку культури села Ребедайлівка.

Закуплено два мікшерські пульти на суму 8 тисяч гривень для загальноосвітніх шкіл сіл Ревівка та Ребедайлівка, а для Михайлівської загальноосвітньої школи I-III ступенів придбана активна колонка на суму 4500 гривень.

На поточний ремонт даху Ребедайлівського сільського будинку культури витрачено 3000 гривень. Коштами на ремонт допоміг ТОВ «БК» Ескадор.

Маємо серйозні проблеми з місцевими дорогами, особливо на ділянках з щебеним покриттям. Їх ремонт потребує близько 80 тисяч гривень додаткових коштів бюджету.

Придбано комп'ютерне обладнання на суму 73000 гривень.

Виконуючою обов'язки сільського старости Назаровою З.В. була проведена значна робота з благоустрою села Ревівка, яка з допомогою ТОВ «Олімп» провела обрізку аварійних дерев на території села (біля ЗОШ, церкви, приміщення сільської ради).

Проводилась робота щодо соціального захисту населення. За I квартал 2018 року виплачено допомогу на лікування та на вирішення соціально-побутових проблем в зв'язку зі скрутним матеріальним становищем 19 жителям сіл Михайлівка, Ревівка, Ребедайлівка, Пляківка на суму 43500 гривень та двом особам допомогу на поховання в сумі 3000 гривень.